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НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН МІЖ УКРАЇНОЮ ТА 

ПОЛЬЩЕЮ 

 

Важливу роль у становленні та подальшому розвитку відносин між будь–

якими країнами відіграє їх законодавче регулювання, яке забезпечує активну та 

правомірну діяльність обох країн–партнерів.   

Розглянемо нормативно-правове регулювання зовнішньоекономічних 

відносин між Україною та Польщею. 

Через членство Польщі в Європейському Союзі значна частина 

економічних відносин між Польщею та Україною (зокрема щодо торговельних 

питань) регулюється угодами, укладеними між Європейським Союзом та 

Україною.  

Основним правовим актом, що регулює двосторонні відносини між 

Україною та ЄС, є Угода про партнерство та співробітництво (УПС), яка була 

підписана 14 червня 1994 р. Та набрала чинності 1 березня 1998 р.  

Укладення УПС дозволило встановити регулярний двосторонній діалогу 

між Україною та ЄС на політичному та секторальних рівнях, впровадити 

впорядкований режим торгівлі між обома сторонами на основі принципів 

ГАТТ/СОТ, визначити пріоритети адаптації законодавства України до 

стандартів та норм Європейського Співтовариства (acquis communautaire) у 

визначених секторах української економіки [1]. 

Україна підписала додатковий протокол про продовження положення 

PCA щодо нових країн, що вступають до ЄС, включаючи Польщу. 27 червня 

2014 року було підписано Угоду про асоціацію між Європейським Союзом та 

його державами-членами, з одного боку, та Україною, з іншого боку, 

невід’ємною частиною якої є Угода про глибоку та всеосяжну зону вільної 

торгівлі (DCFTA) [2]. 

Правовою основою двосторонніх економічних відносин є, серед іншого: 

Угода між Урядом Республіки Польща та Урядом України про взаємну 

підтримку та захист інвестицій, підписана в 1993 р., Конвенція між Урядом 

Республіки Польща та Уряд України про уникнення подвійного оподаткування 

та запобігання ухиленню від сплати податків у сфері податків на прибуток та 

майно, підписаний у 1993 р., Угода між Урядом Республіки Польща та 

Кабінетом Міністрів України про економічне співробітництво, підписана у 2005 

р., згідно з наказом Міністра розвитку та фінансів [3]. 

Окрім українського законодавства, територія України регулюється 

міжнародними нормами, наприклад, Конвенцією, ратифікованою Україною 

Вашингтон щодо врегулювання інвестиційних суперечок між державою та 



62 

 

іноземними інвесторами, або Нью–Йоркська конвенція, згідно з якою Україна 

визнає рішення іноземних арбітражних судів. 

 Відповідно до розпорядження Міністра розвитку та фінансів 31 січня 

2018 року було ліквідовано Департамент сприяння торгівлі та інвестиціям 

(WPHI) у Києві, Польське агентство з інвестицій та торгівлі S.A. та Офіс 

зовнішньої торгівлі у Києві взяв на себе завдання, які до цього часу виконував 

WPHI, – серед іншого: надання інформації про ринок (аналізи, звіти, 

путівники), спільне створення мережі контактів з місцевими компаніями та 

бізнесом. екологічні установи, організація навчальних курсів для польських та 

іноземних компаній, перевірка ділових партнерів, організація економічних 

місій, допомога у виведенні продуктів на ринок, створення рекламних та медіа–

кампаній. 

Зовнішньоторговельне відомство – на відміну від колишнього WPHI – не 

входить до структури дипломатичної місії. Посольство Республіки Польща в 

Києві продовжує свою діяльність з підтримки польських політичних та 

економічних інтересів в Україні, в тому числі шляхом: захисту прав та інтересів 

польських суб’єктів господарювання та втручання проти української влади у 

разі їх порушення; просування Польщі як надійного партнера у торговельних та 

інвестиційних контактах, а також польських економічних досягнень;  

розширення польсько-українського договірної бази та створення 

доброзичливого правового середовища [4].  

Основними актами, що регулюють польсько-українське культурне 

співробітництво, є: Договір між Республікою Польща та Україною про 

добросусідство, дружні стосунки та співпрацю, укладений у Варшаві 18 травня 

1992 р. Угода між урядом Республіки Польща та Уряду України щодо співпраці 

у галузі культури, науки та освіти, складеної в Києві 20 травня 1997 р. [5]. 

Таким чином, стосунки між Україною та Республікою Польща – це 

особливий випадок співробітництва між новими незалежними державами та їх 

безпосередніми західними сусідами у безпековій та політичноекономічній 

сфері. Республіка Польща залишається ключовим партнером України. 
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